

淮南师范学院生物工程 学院共青团工作

简 报

2021 学年第 4 期

生物工程学院分团委编

2021 年 6 月

生物工程学院：举办“简我风采，职通未来” 大学生简历设计大赛



为帮助大学生增强就业意识，充分做好就业准备，提高简历的整体质量，近日，生物工程学院面向全院学生开展了大学生简历设计比赛，并于 6 月 1 日上午在生工楼 6B109 会议室对遴选的优秀作品进行了集中评审。生物工程学院党委书记陈金勇、辅导员韩会平、左靖、平瑶等老师应邀担任评委。

通过线上线下积极动员宣传，同学们踊跃报名参赛，参赛选手们主要通过新安人才网进行作品投递，18 级近 300 名同学参加比赛。初赛主要依托大学生求

职指导课程，由授课老师从每个授课班级中遴选 2 份优秀作品进入学院复赛，进行集中评审。本次比赛以“简我风采，职通未来”为主题，要求参赛作品内容真实，美观大方，语句简练，重点突出，针对性强。在集中评审中，评委老师依据简历设计大赛的评审规则进行客观评分，并秉着宁缺毋滥，有力促进毕业生求职能力提升的原则，最终评选出一等奖 2 人，二等奖 4 人，三等奖 6 人。

本次活动旨在以简历设计大赛的形式为引导，促进在校大学生关注职业发展，关注就业未来，做好大学生涯规划，从而提高未来就业竞争力。

【学史力行】生物工程学院：开展清扫校园志愿服务活动



为了营造良好的校园学习环境，加强校园文明建设，增强同学们热爱劳动的观念，生物工程学院于近日组织开展了清扫教学楼志愿服务活动。

此次活动面向生物工程学院全体学生，各班级同学自愿报名参加。在活动中志愿者们自带清扫工具、合理分工、干劲十足、团结一致，重点对教室、楼道等地方开展了卫生大整治。在清扫的过程中，志愿者们积极发扬不怕脏、不怕累的精神，将包干的区域清扫的干干净净，焕然一新。志愿者们用自己的实际行动引

领广大同学们积极参与到清扫校园环境的行列之中，共同营造整洁优美的校园文化环境。下一步，生物工程学院将持续落实“文明校园建设”工作任务，开展常态化志愿服务活动，扎实推进“我为群众办实事”活动。

生物工程学院：举办第十二届师范生教学技能竞赛



为进一步增强师范生实践能力，彰显师范特色，切实提高生物科学专业学生的培养质量。6月16日下午生物工程学院于生工楼A510举办第十二届师范生教学技能竞赛，比赛面向18、19、20级生物科学专业全体学生。鲁先文教授，卢韞、刘玲、刘海涛、储昭霞四位副教授担任比赛的评委。

比赛分为模拟上课、教学设计和硬笔书法三部分，比赛前选手将准备好的教学设计和硬笔书法上交至评审组。主持人介绍完评委老师和比赛规则后，选手们正式开始模拟上课。模拟上课从教师口语、教态、授课内容设计、重难点把握、教学方法、板书设计等方面进行综合考核。各参赛选手试课内容准备充分，课堂教学目的明确，教学思路清晰，教学过程设计合理，语言表达准确精炼，教学方法独特新颖，充分展现了师范生的教学技能和教师风采。比赛结束后，卢韞作了总结发言，提出了中肯的指导意见和点评。

“三尺讲台，立定方圆”，本次师范生教学技能竞赛为师范生提供了一个锻炼的平台，充分展现了他们的魅力与风采，对提高学生的专业技能水平、综合素质以及对师范教育的认知和情怀产生了积极的作用。

【学史明理】手绘百年史 青春心向党—— 生物工程学院举办党史手抄报展览



“今天的手抄报展览十分精彩，让我了解了中国共产党的辉煌历程以及为中华民族伟大复兴做出如此伟大的贡献，我为自己作为一名中国人而感到自豪！向伟大的革命烈士和先辈们致敬！”20 食品质量与安全 2 班李皓岚在参展时激动的说到。

为进一步引导学生认真学习、了解中国共产党的光辉历程和伟大成就，营造庆祝建党 100 周年浓厚氛围，激发广大同学爱党爱国情感，生物工程学院举办了党史手抄报绘制和展览活动。

以展现中国共产党的光荣历史及取得的辉煌成就为主线，生物工程学院组织各班级利用各种渠道搜集资料，精心设计制作手抄报。通过查阅资料，设计绘制，

进一步加深了学生对党史的了解。一张张手抄报，一幅幅图片、一段段文字，无不表达学子们对党的热爱与祝福之情，升华了学子的爱党爱国情怀。

学院对各班级手抄报组织评比，挑选出优秀作品，按照历史事件时间段进行展示，包括中共一大、秋收起义、井冈山会师、红军长征、抗日战争、中共七大、渡江战役、新中国成立、中国特色社会主义取得的伟大成就等版块。学院团委组织班级学生前去观看并进行交流讨论。通过一幅幅精美的手抄报，一段段党史立马鲜活起来，让同学们在精彩的党史叙述中了解到中国共产党发展的艰辛和强大生命力，教育引导广大青年学生铭记党史，感党恩，坚定理想信念，努力成为社会发展的有用人才。

青年兴则国家兴，青年强则国家强。这次党史手抄报评比展览活动，展现了新时代青年学子积极向上的面貌，营造了庆祝建党 100 周年的浓厚氛围，让党史学习教育照进青年学生内心，使广大学子从党史学习教育中汲取奋进力量，积极担负起新时代的历史使命。

简讯

★6月1日上午，生物工程学院面向全体学生开展大学生简历制作大赛，促进在校大学生关注职业发展，关注就业未来，做好大学生涯规划，从而提高未来就业竞争力。

★生物工程学院于6月9日前后开展清扫教学楼志愿服务活动，营造良好的校园学习环境，加强校园文明建设，增强同学们热爱劳动的观念。

★为进一步增强师范生实践能力，彰显师范特色，切实提高生物科学专业学生的培养质量，6月16日下午生物工程学院于生工楼A510举办第十二届师范生教学技能竞赛

★为进一步引导学生认真学习、了解中国共产党的光辉历程和伟大成就，营造庆祝建党 100 周年浓厚氛围，激发广大同学爱党爱国情感，生物工程学院举办了党史手抄报绘制和展览活动。